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1. 如右圖，∠DEC＝60°，eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(CD))－eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AB))＝20°，則∠DAC＝？
∵∠DEC＝60°
∴ eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(CD))＋eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AB))＝120°………(
又 eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(CD))－eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AB))＝20°………(
((＋() ÷ 2得 eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(CD))＝70°
∴∠DAC＝70° ÷ 2＝35°
答：35°
2. 如右圖，A、B、C在圓O上，eq \x\to(BD)是切線，eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(BAC))＝120°，
eq \x\to(OA)⊥eq \x\to(BC)，∠1＝∠2，則弦切角∠ABD＝？
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∵eq \x\to(BC)為圓O的一弦，且eq \x\to(OA)⊥eq \x\to(BC)
∴eq \x\to(AC)＝eq \x\to(AB) ( ∠1＝∠3

又∠1＝∠2，∴∠3＝∠2

∠CBD＝120° ÷ 2＝60°
∴∠ABD＝60° ÷ 2＝30°
答：30°
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3. 如右圖，P為圓O外一點，割線eq \x\to(PB)經過圓心O，且交圓O於A、B，又直線PQ為切線，Q為切點，若∠QPB＝32°，則 eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQ)) 為多少度？
∵eq \x\to(AB)為直徑，∴ eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(BQ))＋eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQ))＝180°………(
又∵∠QPB＝32°，∴ eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(BQ))－eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQ))＝64°………(
((－() ÷ 2得 eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQ))＝58°
答：58°
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4. 如右圖，P為圓O外一點，直線PA、直線PB為過P
點到圓O的兩條切線，A與B為切點，若∠P＝50°，
則∠AQB＝？
eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQB))＋eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(ACB))＝360°………(
eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AQB))－eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(ACB))＝100°………(
((－() ÷ 2得 eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(ACB))＝130°
∴∠AQB＝130° ÷ 2＝65°
答：65°
5. 如右圖，一圓的兩弦eq \x\to(AB)和eq \x\to(CD)相交於圓內P點，且eq \x\to(AP)＝4，eq \x\to(BP)＝6，eq \x\to(CP)＝8，則eq \x\to(DP)＝？
∵eq \x\to(AP)(eq \x\to(BP)＝eq \x\to(CP)(eq \x\to(DP)
( 4(6＝8(eq \x\to(DP)
(eq \x\to(DP)＝3

答：3

6. 如右圖，eq \x\to(AB)和eq \x\to(CD)為圓的兩弦，其延長線於圓外相交於P點，若eq \x\to(AB)＝8，eq \x\to(CD)＝13，eq \x\to(BP)＝4，則eq \x\to(DP)＝？
∵eq \x\to(BP)(eq \x\to(AP)＝eq \x\to(DP)(eq \x\to(CP)
( 4((8＋4)＝eq \x\to(DP)((13＋eq \x\to(DP))

( eq \x\to(DP)2＋13eq \x\to(DP)－48＝0

( (eq \x\to(DP)－3)(eq \x\to(DP)＋16)＝0

∴eq \x\to(DP)＝3或－16(不合)

答：3

7. 如右圖，eq \x\to(PA)切圓於A點，eq \x\to(PD)為割線，交圓於C、D兩點，若eq \x\to(PC)＝3，eq \x\to(CD)＝6，則eq \x\to(PA)＝？
∵eq \x\to(PA)2＝eq \x\to(PC)(eq \x\to(PD)
(eq \x\to(PA)2＝3((3＋6)

(eq \x\to(PA)2＝27

∴eq \x\to(PA)＝±eq \r(,27) (負不合)

∴eq \x\to(PA)＝eq \r(,27)＝3eq \r(,3)
答：3eq \r(,3)
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